TOP2BOX SUMMARY TABLE (Strongly/Somewhat Agree)

I am going to read you a series of statements. For each one, | would like you to tell me whether you agree or disagree. How about the statement [...]? Would that be strongly or somewhat?

REGION AGE GENDER

Total BC AB SK/MN ON QC Atl 18-34 35-54 55+ Male Female
Base: All respondents
Unweighted Base 1000 150 100 100 300 250 100 304 423 260 500 500
Weighted Base 1000 130 90 70 377 251 81 337 378 272 490 510
| feel that | am more mature than my parents 39% 44% 29% 44% 41% 36% 40% 39% 34% 45% 38% 41%
were at my age.
| feel that | have more fun than my parents 68% 74% 66% 67% 63% 72% 71% 64% 69% 71% 70% 65%
did at my age.
| have stopped myself from doing something 38% 42% 46% 42% 42% 26% 35% 39% 42% 30% 34% 41%

because | realized | was acting like my
parents.

LOW2BOX SUMMARY TABLE (Somewhat/Strongly Disagree)

I am going to read you a series of statements. For each one, | would like you to tell me whether you agree or disagree. How about the statement [...]? Would that be strongly or somewhat?

REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC Atl 18-34 35-54 55+ Male Female
Base: All respondents
Unweighted Base 1000 150 100 100 300 250 100 304 423 260 500 500
Weighted Base 1000 130 90 70 377 251 81 337 378 272 490 510
| feel that | am more mature than my parents 56% 51% 68% 43% 53% 62% 55% 58% 61% 46% 57% 55%
were at my age.
| feel that | have more fun than my parents 30% 24% 30% 30% 35% 27% 25% 35% 29% 25% 27% 32%
did at my age.
I have stopped myself from doing something 61% 56% 54% 54% 56% 73% 63% 60% 56% 68% 64% 57%
because | realized | was acting like my
parents.
Now I'm going to read a list of descriptions that may describe your Dad. Which one of the following BEST describes your Dad?
REGION AGE GENDER
Total BC AB SK/MN ON QC Atl 18-34 35-54 55+ Male Female

Base: All respondents
Unweighted Base 1000 150 100 100 300 250 100 304 423 260 500 500
Weighted Base 1000 130 90 70 377 251 81 337 378 272 490 510
Socks with sandals 12% 16% 10% 9% 15% 7% 7% 22% 9% 3% 13% 10%
Pants pulled up high over stomach 9% 8% 11% 11% 7% 10% 15% 1% 12% 12% 9% 9%
Cardigan and loafers 21% 20% 12% 19% 17% 31% 14% 15% 29% 16% 19% 22%
Shirt and tie 28% 24% 20% 25% 29% 31% 26% 25% 23% 37% 29% 26%
Business socks and running shoes 10% 11% 19% 7% 8% 11% 5% 19% 7% 2% 11% 9%
None of the above 15% 15% 16% 23% 17% 6% 26% 13% 13% 22% 13% 17%
Not applicable/Never knew my Dad 4% 6% 10% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 7% 4% 4%

2% - 2% 5% 2% 2% 4% 0 3% 3% 2% 2%
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